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Hayaure 3HAYeHHE BhIPAKCHUH
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Jlecamuunvim oz2apugpmom
Ha3bIBaCTCs JIorapu(pm 0o ocHoBaHHIO 10

OH o0Oo3HauvaeTcs Ig,
T.e. log,,m=Igm

Hamypanvnvim nozapugpmom
Ha3bIBACTCS JIOrapu(pM OO OCHOBAHUIO €

On oOo3Ha4aercs In, T.e. log m = In m.
Huclo e aBigeTcsa uppaluoHaIbHbIM,

e~2,718281828




IIpoonema

OOpaTuTe BHUMAHUE - ACHCTBUS
C Jorapu(MaMu 603MOMNHCHDI

MOJIbKO RPU OOUHAKOBBIX
OCHOBAHUAX!

A eclii OCHOBaHHUS pa3HbIe!?

log.16-log, 25




Ilepexoo k noeomy ocnosanurio

Teopema
[TycTp nan norapudpm log b.
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Hlonezno 3anomuumeo

log b-log,a=1log, b- : =1
log b

log b-log, a=1




